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Özet 
 
Giriş: 
Bu anket çalışması, Abdullah Gül Üniversitesi'nde 2024 yılında (yeni) Mezun olanların 
memnuniyet düzeylerini değerlendirmek amacıyla 22 Temmuz 2024 - 31 Temmuz 2024 tarihleri 
arasında Kalite Koordinatörlüğü tarafından yapılmıştır. Ankete toplamda 287 Yeni Mezuna 
gönderilen link üzerinden ikisi lisans üstü olmak üzere 179 öğrenci katılım sağlamış ve katılım 
oranı %62,3 olarak gerçekleşmiştir. Anket 28 sorudan oluşmaktadır. 
 

• Tüm Yeni Mezunların Bölümler Arasındaki Dağılımları 
 
Bölümlere Göre Katılım Düzeyi Dağılımı: 

Bölüm Sayı Oran 
Elektrik & Elektronik Mühendisliği 36 20% 
Moleküler Biyoloji ve Genetik 17 9% 
Endüstri Mühendisliği 22 12% 
Bilgisayar Mühendisliği 25 14% 
Psikoloji 1 1% 
Mimarlık 19 11% 
Biyomühendislik 2 1% 
Makine Mühendisliği 5 3% 
İnşaat Mühendisliği 10 6% 
Siyaset Bilimi ve Uluslararası İlişkiler 17 9% 
İşletme 18 10% 
Ekonomi 5 3% 
Lisans Üstü 2 1% 
TOPLAM 179 %100 
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AGÜ yeni mezunlarına yönelik düzenlenen anket çalışmasında Likert ölçeği kullanılarak 
sorulan 6 sorudan elde edilen sonuçlar Tablo 1’de özetlenmiştir. 
 

Soru 
No 

Soru Memnun 
(%) 

Kararsız 
(%) 

Memnun 
Değil (%) 

1 AGÜ’den genel memnuniyet düzeyiniz %87 %11 %2 
2 AGÜ’nün Liderlik, Kalite ve Yönetiminden 

memnuniyet düzeyiniz 
%71 %21 %8 

3 AGÜ’nün Eğitim-Öğretiminden 
memnuniyet düzeyiniz 

%87 %9 %4 

4 AGÜ’nün Araştırma-Geliştirme 
Faaliyetlerinden memnuniyet düzeyiniz 

%68 %24 %8 

5 AGÜ’nün Topluma Katkı faaliyetlerinden 
memnuniyet düzeyiniz 

%78 %15 %7 

6 AGÜ’nün Kişisel ve Sosyal Gelişiminize 
Katkısından memnuniyet düzeyiniz 

%76 %16 %8 
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Bölümlere Göre Memnuniyet Oranları: 
Memnun ve Çok Memnun olanların toplamı, o bölümden ankete katılan yeni mezun sayılarına 
bölünerek elde edilmiştir. Bölümlere göre genel memnuniyet düzeylerinin %72 ile %100 
arasında değişiklik gösterdiği görülmektedir. 
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AGÜ’den genel 
memnuniyet düzeyiniz 

%92 %76 %86 %88 %100 %89 %100 %100 %80 %88 %72 %100 %100 

AGÜ’nün Liderlik, 
Kalite ve 
Yönetiminden 
memnuniyet düzeyiniz 

%72 %65 %64 %79 %100 %95 %100 %60 %50 %71 %56 %80 %100 

AGÜ’nün Eğitim-
Öğretiminden 
memnuniyet düzeyiniz 

%94 %82 %91 %88 %100 %84 %100 %80 %80 %94 %67 %100 %100 

AGÜ’nün Araştırma-
Geliştirme 
Faaliyetlerinden 
memnuniyet düzeyiniz 

%89 %65 %59 %71 %100 %68 %100 %40 %50 %59 %61 %40 %100 

AGÜ’nün Topluma 
Katkı faaliyetlerinden 
memnuniyet düzeyiniz 

%69 %76 %86 %75 %100 %79 %50 %80 %90 %76 %89 %80 %100 
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AGÜ’nün Kişisel ve 
Sosyal Gelişiminize 
Katkısından 
memnuniyet düzeyiniz 

%81 %82 %64 %75 %100 %74 %50 %80 %70 %65 %83 %100 %100 
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Soru 11: Çalışma durumu. 

 
 
 
Bölümlere Göre Lisans Mezunlarının Çalışma Durumu (Oran olarak): 
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Elektrik & Elektronik Mühendisliği 44% 50% 6% 
Moleküler Biyoloji ve Genetik  53% 6% 41% 
Endüstri Mühendisliği 73% 27% 0% 
Bilgisayar Mühendisliği  42% 46% 13% 
Psikoloji 100% 0% 0% 
Mimarlık  74% 11% 16% 
Biyomühendislik 100% 0% 0% 
Makine Mühendisliği  60% 20% 20% 
İnşaat Mühendisliği  50% 40% 10% 
Siyaset Bilimi ve Uluslararası İlişkiler  53% 18% 29% 
İşletme 67% 11% 22% 
Ekonomi 80% 0% 20% 
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Bölümlere Göre Lisans Mezunlarının Çalışma Durumu (Sayı olarak): 
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Elektrik & Elektronik Mühendisliği 16 18 2 
Moleküler Biyoloji ve Genetik  9 1 7 
Endüstri Mühendisliği 16 6 0 
Bilgisayar Mühendisliği  10 11 3 
Psikoloji 1 0 0 
Mimarlık  14 2 3 
Biyomühendislik 2 0 0 
Makine Mühendisliği  3 1 1 
İnşaat Mühendisliği  5 4 1 
Siyaset Bilimi ve Uluslararası İlişkiler  9 3 5 
İşletme 12 2 4 
Ekonomi 4 0 1 
TOPLAM 101 48 27 

 
101 Yeni Mezunun iş aradığı, 48 Yeni Mezunun çalıştığı, 27 Yeni Mezunun ise işsiz olduğu 
halde iş aramadığı belirlenmiştir. 
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12. Çalışıyorsanız Alanınızla İlgili mi? 
 

 
 
Lisans mezunu çalışanların %90’ı alanıyla ilgili bir işte çalıştığını ifade etmiştir. 
Bu soruya verilen cevapların bölüm dağılımına ihtiyaç duyulmamıştır. 
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13. Çalışıyorsanız; ilk işinizi ne zaman buldunuz. 
 

 
Bölümlere göre lisans mezunu yeni mezunların ilk iş bulma süreleri: 
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Elektrik & Elektronik Mühendisliği 3 2 4 5 4 18 
Moleküler Biyoloji ve Genetik  0 0 0 0 1 1 
Endüstri Mühendisliği 0 3 1 1 1 6 
Bilgisayar Mühendisliği  1 5 0 5 0 11 
Psikoloji 0 0 0 0 0 0 
Mimarlık  0 0 0 1 1 2 
Biyomühendislik 0 0 0 0 0 0 
Makine Mühendisliği  0 0 1 0 0 1 
İnşaat Mühendisliği  0 1 0 0 3 4 
Siyaset Bilimi ve Uluslararası İlişkiler  2 0 0 1 0 3 
İşletme 0 0 1 0 1 2 
Ekonomi 0 0 0 0 0 0 
TOPLAM 6 11 7 13 11 48 

Yeni Lisans Mezunlarının en çok mezun olmadan 3 ay önce iş buldukları görülmüştür. 
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14.Çalışıyorsanız; staj yaptığınız yerde mi çalışıyorsunuz? 
 

 
Lisans Mezunu Çalışan 48 Yeni Mezunların yarısından fazlası (25 kişi) staj yaptığı yerde 
çalışıyor. 
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Elektrik & Elektronik Mühendisliği 10 8 
Moleküler Biyoloji ve Genetik  0 1 
Endüstri Mühendisliği 1 5 
Bilgisayar Mühendisliği  7 4 
Psikoloji 0 0 
Mimarlık  1 1 
Biyomühendislik 0 0 
Makine Mühendisliği  0 1 
İnşaat Mühendisliği  4 0 
Siyaset Bilimi ve Uluslararası İlişkiler  1 2 
İşletme 1 1 
Ekonomi 0 0 
TOPLAM 25 23 
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15. Çalıştığınız şirketi/kurumu tanımlayan kategorilerden ilgili seçenekleri işaretleyiniz. 
 

 
Çalışan 48 yeni mezunun çalıştıkları kurumların bölümlere göre dağılımı: 
38 kişinin Özel sektörde, 9 kişinin kamu sektöründe 1 kişinin de üniversitede çalıştığı 
görülmektedir. 
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Elektrik & Elektronik Mühendisliği 13 5 0 
Moleküler Biyoloji ve Genetik  1 0 0 
Endüstri Mühendisliği 6 0 0 
Bilgisayar Mühendisliği  8 3 0 
Psikoloji 0 0 0 
Mimarlık  2 0 0 
Biyomühendislik 0 0 0 
Makine Mühendisliği  0 1 0 
İnşaat Mühendisliği  3 0 1 
Siyaset Bilimi ve Uluslararası İlişkiler  3 0 0 
İşletme 2 0 0 
Ekonomi 0 0 0 
TOPLAM 38 9 1 

Yeni Lisans Mezunlarının çoğunun özel sektörde iş buldukları görülmüştür. 
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16. Çalıştığınız şirketin/kurumun lokasyonu. 
 

 
Yeni lisans mezunu çalışanların %96’sının yurt içinde çalıştığı görülmektedir. 
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17. Çalışmakta olduğunuz şirket/kurumdaki konumunuz. 
 
 

 
 
 
Lisans mezunu çalışanların %24’ü (12 kişi), Uzman yardımcısı, %10’u (5 kişi) Uzman, %8’i (4 
kişi) Araştırmacı olarak çalışıyor. Diğerleri de aşağıdaki gibi dağılım gösteriyor. 
 
Developer, Araştırmacı, Assistant Specialist / Uzman Yardımcısı, Specialist / Uzman, Mühendis, 
Assistant Specialist / Uzman Yardımcısı, Assistant Specialist / Uzman Yardımcısı, candicate 
researcher, İnşaat mühendisi, Researcher, Specialist / Uzman, Designer, Assistant Specialist / 
Uzman Yardımcısı, Birim Çalışanı, Youth Talent, Specialist / Uzman, research and development 
personal, Elektrik-Elektronik Mühendisliği, Arge uzmani, Architectural intern, Researcher, 
Assistant Specialist / Uzman Yardımcısı, Technical Office Engineer, Araştırmacı (Arge) 
Mühendis, İnşaat Mühendisi, Specialist / Uzman, Intern, Customer Service, Assistant Specialist 
/ Uzman Yardımcısı, Employer / İşveren, Assistant Specialist / Uzman Yardımcısı, Araştırmacı, 
Engineer, Assistant Specialist / Uzman Yardımcısı, Assistant Specialist / Uzman Yardımcısı, 
Specialist / Uzman, Araştırmacı (Birim Çalışanı), FPGA Design Team Leader, Assistant Specialist 
/ Uzman Yardımcısı, Mühendis, Araştırmacı, Junior, Yazılımcı, Assistant Specialist / Uzman 
Yardımcısı, Yazılım Mühendisi, Araştırmacı, Assistant Specialist / Uzman Yardımcısı, Software 
developer, Software Engineer / Yazılım Mühendisi, Arş. Gör.. 
 
 
 
  



 
YENİ MEZUN MEMNUNİYET ANKETİ DEĞERLENDİRME RAPORU / EKİM 2024 

KALİTE KOORDİNATÖRLÜĞÜ  15 

18.Çalışmakta olduğunuz şirket/kurum. 
 
Yeni Lisans Mezunu çalışanların çalıştıkları kurumlar aşağıdaki gibidir: 
 

Kurum Sayı 
TUBITAK 10 
Aselsan 5 
Detagen 2 
Hes Kablo 2 
Kayseri Ulaşım 2 
Meva Avionics 2 
MTM Biotech 2 
Tibukoğlu yapı - Tana Mühendislik A.Ş 2 
AGU 1 
Atlas Space 1 
BELLONA A.Ş. 1 
Enpi Elektronik 1 
Freelance 1 
HAVELSAN 1 
I don't lik to share this information 1 
Intersys Teknoloji A.Ş. 1 
İndis Yazılım 1 
Kayseri Organize Sanayi Bölgesi 1 
Kodland 1 
Kolaj 1 
KPMG Türkiye 1 
Mavi 1 
Meysu 1 
Mikro Tasarim 1 
MUNDO Yatak 1 
Nextarp 1 
Paynet Odeme Hizmetleri 1 
Rixos Hotels 1 
Sera Yapı Endüstrisi ve Tic. A.Ş. 1 
Tecnicas Reunidas 1 
TeknoCC Ltd. Şti. 1 

 
Yeni Lisans Mezunlarının daha çok TÜBİTAK ve TÜBİTAK’a bağlı kuruluşlarda işe yerleştikleri 
görülmektedir. 
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19. Mezuniyet sonrası ilk tam zamanlı işinize kabul edilmenizi sağlayan kriterler nelerdir?  
 

 
 
Yeni lisans mezunları, işe kabul edilmede %34 (17 kişi), “Firmada uzun/kısa dönem staj 
yapmış olmayı”, %26’sı (13 kişi) “Firmalara doğrudan başvuru yapmış olmayı”, %10’u (5 kişi) 
“Firmada daha önce yarı zamanlı çalışmış olmayı”, %10’u (5 kişi) “İnsan kaynakları danışma 
şirketlerini (kariyer.net, secretcv…vs) ”, %8’i  (4 kişi) ise “Kişisel bağlantılarını” iş bulmayı 
sağlayan kriterler arasında saymıştır. 
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20. Bir önceki soruya yanıtınız diğer ise işinize kabul edilmenizi sağlayan kriterleri 
belirtiniz. 
 
İş bulmada  3 yeni mezun farklı yöntemlerle iş bulduğunu ifade etmiştir. Bu yöntemler 
aşağıdaki gibidir: 
 

1. KPMG Türkiye'nin düzenlediği IxT Olympics Innovation and Technology Challenge 2024 
yarışmasında birinci oldum. Yarışmanın sonucunda teklif edilen iş fırsatı sonucunda 
firmada işe başladım. 

2. Arş. Gör. Şartlarını Sağlıyor Olmak 
3. Kök programı adında özel bir programdan kabul alarak 2. Sınıfta Aselsan Çırak’ı olarak 

seçilmem ve 3 yıl boyunca özel olarak yetiştirilmem neticesinde mezun olunca 
Aselsan’da işe başlamam 
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21. İş arayışına ne zaman başladınız? 
 

 
Yeni Lisans mezunların %42,9’u (45 kişi) Mezuniyetten 1-3 ay önce, %35,2’si (37 kişi) 
Mezuniyetten sonra, %17,1’i (18 kişi) ise Mezuniyetten 3-6 ay önce iş aramaya başladığını 
belirtmiştir. 
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22. AGÜ’nün mevcut kariyerinize ve hayat standardınıza etkisi nedir? 
 

 
Yeni Lisans Mezunlarının mevcut kariyerlerine ve hayat standartlarına etkisi sorulduğunda 
%8,4’ünün (15 kişi) çok yüksek, %41,3’ü (74 kişi) etkisinin yüksek, %34,1’inin (61 kişi) orta, 
%11,7’sinin (21 kişi) düşük olduğunu ifade ederken, %4,5 (8 kişi) etkisinin olmadığını 
belirtmiştir. 
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23. AGÜ’nün daha yüksek etki üretebilmesi için ne tür katkı vermek istersiniz? Birden fazla 
seçim yapabilirsiniz. 
 
Yeni Lisans mezunları AGÜ’nün daha yüksek etki üretebilmesi için aşağıdaki tabloda yer alan 
dağılımdaki gibi destek verebileceklerini ifade etmişlerdir. 

 
Desteğin Konusu Sayısı 
Kariyer günlerine katılmak 23 
Tanıtıma katkıda bulunmak 22 
Paydaş Toplantılarına katılmak / Kariyer günlerine katılmak 10 
Tanıtıma katkıda bulunmak / Kariyer günlerine katılmak 9 
Paydaş Toplantılarına katılmak 9 
Seminer vermek 7 
AGÜ Akademi üzerinden Kurs vermek 5 
Tanıtıma katkıda bulunmak / Seminer vermek / Kariyer günlerine katılmak 4 
Tanıtıma katkıda bulunmak / Paydaş Toplantılarına katılmak / Kariyer 
günlerine katılmak 

4 

Tanıtıma katkıda bulunmak / Seminer vermek 3 
Seminer vermek / Kariyer günlerine katılmak 3 
AGÜ Akademi üzerinden Kurs vermek / Seminer vermek / Kariyer günlerine 
katılmak 

3 

Tanıtıma katkıda bulunmak / AGÜ Akademi üzerinden Kurs vermek 2 
Tanıtıma katkıda bulunmak / AGÜ Akademi üzerinden Kurs vermek / 
Seminer vermek / Paydaş Toplantılarına katılmak / Kariyer günlerine 
katılmak 

2 

Tanıtıma katkıda bulunmak / Maddi durumu yeterli olmayan öğrencilere 
destek bursu sağlamak 

2 

AGÜ Akademi üzerinden Kurs vermek / Kariyer günlerine katılmak 2 
Tanıtıma katkıda bulunmak 1 
Tanıtıma katkıda bulunmak / Seminer vermek / Paydaş Toplantılarına 
katılmak / Kariyer günlerine katılmak 

1 

Tanıtıma katkıda bulunmak / Seminer vermek / Kariyer günlerine katılmak / 
Maddi durumu yeterli olmayan öğrencilere destek bursu sağlamak 

1 

 Tanıtıma katkıda bulunmak / AGÜ Akademi üzerinden Kurs vermek / 
Seminer vermek 

1 

Tanıtıma katkıda bulunmak / AGÜ Akademi üzerinden Kurs vermek / 
Seminer vermek / Paydaş Toplantılarına katılmak 

1 

Tanıtıma katkıda bulunmak / AGÜ Akademi üzerinden Kurs vermek / 
Seminer vermek / Paydaş Toplantılarına katılmak / Kariyer günlerine 
katılmak / Bağış yapmak / Maddi durumu yeterli olmayan öğrencilere 
destek bursu sağlamak 

1 

Tanıtıma katkıda bulunmak / AGÜ Akademi üzerinden Kurs vermek / 
Seminer vermek / Paydaş Toplantılarına katılmak / Kariyer günlerine 

1 
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katılmak / Maddi durumu yeterli olmayan öğrencilere destek bursu 
sağlamak 
Tanıtıma katkıda bulunmak / AGÜ Akademi üzerinden Kurs vermek / 
Seminer vermek / Kariyer günlerine katılmak 

1 

Tanıtıma katkıda bulunmak / AGÜ Akademi üzerinden Kurs vermek / Paydaş 
Toplantılarına katılmak 

1 

/ Tanıtıma katkıda bulunmak / AGÜ Akademi üzerinden Kurs vermek / 
Paydaş Toplantılarına katılmak / Kariyer günlerine katılmak 

1 

Tanıtıma katkıda bulunmak / AGÜ Akademi üzerinden Kurs vermek / Paydaş 
Toplantılarına katılmak / Kariyer günlerine katılmak / Maddi durumu yeterli 
olmayan öğrencilere destek bursu sağlamak 

1 

Tanıtıma katkıda bulunmak / AGÜ Akademi üzerinden Kurs vermek / Kariyer 
günlerine katılmak 

1 

Tanıtıma katkıda bulunmak / Paydaş Toplantılarına katılmak 1 
Tanıtıma katkıda bulunmak / Paydaş Toplantılarına katılmak / Maddi 
durumu yeterli olmayan öğrencilere destek bursu sağlamak 

1 

Tanıtıma katkıda bulunmak / Kariyer günlerine katılmak / Maddi durumu 
yeterli olmayan öğrencilere destek bursu sağlamak 

1 

Tanıtıma katkıda bulunmak / Kariyer günlerine katılmak / Maddi durumu 
yeterli olmayan öğrencilere destek bursu sağlamak 

1 

Seminer vermek / Paydaş Toplantılarına katılmak / Kariyer günlerine 
katılmak 

1 

Seminer vermek / Paydaş Toplantılarına katılmak / Maddi durumu yeterli 
olmayan öğrencilere destek bursu sağlamak 

1 

Seminer vermek / Kariyer günlerine katılmak / Maddi durumu yeterli 
olmayan öğrencilere destek bursu sağlamak 

1 

AGÜ Akademi üzerinden Kurs vermek / Seminer vermek 1 
AGÜ Akademi üzerinden Kurs vermek / Seminer vermek / Paydaş 
Toplantılarına katılmak / Kariyer günlerine katılmak 

1 

AGÜ Akademi üzerinden Kurs vermek / Seminer vermek 1 
AGÜ Akademi üzerinden Kurs vermek / Kariyer günlerine katılmak / Bağış 
yapmak 

1 

AGÜ Akademi üzerinden Kurs vermek / Maddi durumu yeterli olmayan 
öğrencilere destek bursu sağlamak 

1 

AGÜ Akademi üzerinden Kurs vermek / Maddi durumu yeterli olmayan 
öğrencilere destek bursu sağlamak 

1 

Paydaş Toplantılarına katılmak / Kariyer günlerine katılmak / Maddi durumu 
yeterli olmayan öğrencilere destek bursu sağlamak 

1 

Maddi durumu yeterli olmayan öğrencilere destek bursu sağlamak 1 
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24.Şu anki gelir durumunuzu nasıl ifade edersiniz. 
 

 
 
Yeni lisans mezunlarının %1,1’i (2 kişi) çok yüksek, %6,7’si (12 kişi) yüksek, %53,1 oranında 
(95 kişi) orta, %39,1 oranında (70 kişi) düşük gelire sahip olduklarını ifade etmişlerdir. 
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25. Mezuniyet sonrası AGÜ ile iletişiminiz sürüyor mu? 
 

 
 
Yeni mezunların %80,4’ü mezuniyet sonrası AGÜ ile iletişimi sürdüreceğini ifade etmiştir. 
 
  



 
YENİ MEZUN MEMNUNİYET ANKETİ DEĞERLENDİRME RAPORU / EKİM 2024 

KALİTE KOORDİNATÖRLÜĞÜ  24 

26. Mezunlar Derneğine üye misiniz? 
 
 

 
 
Yeni mezunların %96,6’sı AGÜ Mezunlar Derneğine üye olmadığını ifade etmiştir. 
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Sonuç ve Değerlendirme 
 
ÖZET 
 
2024 Yılı Yeni Mezun Memnuniyet Anketi, Abdullah Gül Üniversitesi (AGÜ) Kalite 
Koordinatörlüğü tarafından 22 Temmuz - 31 Temmuz 2024 tarihleri arasında 
gerçekleştirilmiştir. Anket, 2024 yılında mezun olan 287 kişiye gönderilmiş ve 179 kişinin 
katılımıyla %62,3 oranında tamamlanmıştır. Katılımcıların %99’u (177 kişi) lisans, %1’i (2 kişi) 
lisansüstü mezunlardan oluşmaktadır. Anketin amacı, AGÜ’den mezun olan öğrencilerin genel 
memnuniyet düzeylerini ve iş yaşamlarına ilişkin deneyimlerini değerlendirmektir. 
 
Katılımcıların bölümlere göre dağılımına bakıldığında; en yüksek katılım Elektrik & Elektronik 
Mühendisliği (%20), Bilgisayar Mühendisliği (%14) ve Endüstri Mühendisliği (%12) 
bölümlerinden olmuştur. Psikoloji, Biyomühendislik ve Lisansüstü bölümlerinden ise %1 
oranında katılım sağlanmıştır. Bu dağılım, bölümlerin mezun sayıları ve iş piyasasındaki yerleri 
hakkında da önemli ipuçları sunmaktadır. 
 
Anket sonuçlarına genel memnuniyet ve eğitim kalitesi açısından bakıldığında; mezunların 
genel memnuniyet düzeyi oldukça yüksek olup, %87’si AGÜ’den genel anlamda memnun 
olduğunu belirtmiştir. Eğitim-öğretim memnuniyet oranı da %87 ile benzer bir seviyededir. 
AGÜ’nün liderlik kalitesi ve yönetiminden memnuniyet oranı ise %71 olup, bu alan gelişim 
gerektiren bir noktaya işaret etmektedir. Araştırma-geliştirme faaliyetlerinden memnuniyet 
oranı %68 olup, mezunlar üniversitenin bu alanda daha fazla destek ve fırsat sunması 
gerektiğini düşünmektedir. Kişisel ve sosyal gelişim katkısı ise %76 oranında memnuniyetle 
karşılanmıştır. 
 
Bölümlere göre memnuniyet dağılımına bakıldığında; bölümler arasında memnuniyet 
farklılıkları dikkati çekmektedir. Elektrik & Elektronik Mühendisliği, Bilgisayar Mühendisliği ve 
Mimarlık mezunlarının memnuniyeti %88 ile %92 arasında değişmektedir. Moleküler Biyoloji 
ve Genetik bölümü mezunlarının %76’sı memnun olduğunu belirtirken, Psikoloji ve 
Biyomühendislik bölümlerinden mezun olanların tamamı (%100) memnuniyet ifade etmiştir. 
Bu veriler, AGÜ’nün farklı bölümlerinde mezun memnuniyetinin çeşitlendiğini göstermektedir. 
 
İş bulma durumları açısından bakıldığında; anket sonuçlarına göre, mezunların %56’sı şu anda 
çalışmakta, %44’ü ise iş aramaktadır. Elektrik & Elektronik Mühendisliği mezunlarının %50’si 
çalışmakta olup, %44’ü iş aramaktadır. Endüstri Mühendisliği mezunlarının %73’ü iş 
aramaktayken, Bilgisayar Mühendisliği mezunlarının %46’sı çalışmaktadır. Psikoloji ve 
Biyomühendislik gibi bölümlerde mezunların tamamı iş aradığını ifade etmiştir. Bu sonuçlar, 
bazı bölümlerin iş bulma konusunda zorluklar yaşadığını ortaya koymaktadır. 
 
İş bulma süreci ve deneyimler açısından bakıldığında; mezunların %90’ı alanlarıyla ilgili bir işte 
çalıştığını belirtmiş, bu da AGÜ’nün mezunlarının mesleki yeterliliklerini ortaya koymaktadır. 
İlk iş bulma sürelerine bakıldığında, mezunların %43’ü mezuniyetten 1-3 ay önce iş aramaya 
başladığını, %35’i ise mezuniyetten sonra iş aramaya başladığını ifade etmiştir. Mezunların iş 
bulmalarında en önemli kriterler staj deneyimi (%34), firmalara doğrudan başvuru (%26) ve 
yarı zamanlı çalışma deneyimi (%10) olarak öne çıkmıştır. 
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AGÜ’nün mezunlara etkisi açısından bakıldığında; AGÜ’nün mezunların kariyerlerine olan 
etkisi oldukça olumlu değerlendirilmiş, %84 oranında mezun bu etkiyi "yüksek" ya da "çok 
yüksek" olarak tanımlamıştır. Ayrıca mezunların %80.4’ü AGÜ ile mezuniyetten sonra da 
iletişim kurmaya devam edeceklerini belirtmiş, bu da üniversitenin mezunlar üzerindeki kalıcı 
etkisini göstermektedir. 
 
Ankette mezunlara yöneltilen açık uçlu sorulara verilen cevaplarda, mezunların AGÜ’nün iş 
dünyasıyla daha yakın ilişkiler geliştirmesi gerektiğini vurguladığı görülmektedir. Özellikle staj 
imkânlarının artırılması, kariyer destek hizmetlerinin güçlendirilmesi ve mezun-öğrenci 
işbirliklerinin yaygınlaştırılması talepleri öne çıkmıştır. Ayrıca bazı mezunlar, AGÜ’nün 
tanıtımının artırılması ve akademik kadronun genişletilmesi gerektiğini ifade etmiştir. 
 
Öne çıkan bazı sonuçlar: 

 
• Genel Memnuniyet: %87 
• Eğitim-Öğretim Memnuniyeti: %87 
• Liderlik ve Yönetim Kalitesi Memnuniyeti: %71 
• Araştırma-Geliştirme Memnuniyeti: %68 
• İş Bulma Durumu: %56 çalışıyor, %44 iş arıyor 
• AGÜ’nün Kariyer Etkisi: %84 

 
Sonuç olarak; 
AGÜ’nün mezunlarına sunduğu eğitim kalitesini ve mezun memnuniyetini vurgularken, iş 
bulma ve kariyer gelişimi konularında daha fazla desteğe ihtiyaç duyulduğunu ortaya 
koymaktadır. AGÜ, öğrenci ve mezun memnuniyeti açısından güçlü yönlere sahiptir. Bununla 
birlikte yönetim kalitesi, araştırma-geliştirme faaliyetleri, sosyal etkinlikler, pratik eğitim 
imkanları, kariyer destek hizmetleri ve mezunlarla sürdürülebilir iletişim gibi alanlarda 
iyileştirme yapması memnuniyeti artıracak ve AGÜ’yü daha güçlü kılacaktır. Özellikle yönetim 
ve kariyer destek hizmetlerinde yapılacak iyileştirmeler, mezun memnuniyetini artırmak için 
önem taşımaktadır. 
 


